



ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΕΞ' ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
(10^{ος} Κύκλος, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 2022)

Χορήγηση 1 Μορίου Επαγγελματικής Επιμόρφωσης Οδοντιάτρων
ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΤΗΣ GLAXOSMITHKLINE

(ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΩΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΕΑΝ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΕΤΕ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ SABA MEETING ΚΑΝΤΕ ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΟ <http://services.korimvos.gr> ΚΙ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ).

Πέμπτη
20/10/2022
20:30-21:30

Στέφανος Αλεβίζος Ψυχολόγος (M.Ed, PhDc).

«Κακοποίηση – Παραμέληση Παιδιού. Ο ρόλος του Υγειονομικού στην Ανίχνευση και Διαχείριση Περιστατικών ΚαΠα-Π.»



Ο **Στέφανος Αλεβίζος** είναι ψυχολόγος και εργάζεται από το 2006 στον Εθελοντικό Οργανισμό για τα Παιδιά «Το Χαμόγελο του Παιδιού» συντονίζοντας το Εθνικό Κέντρο για τις Εξαφανίσεις και τα Παιδιά Θύματα Εκμετάλλευσης. Είναι Υποψήφιος Διδάκτωρ στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και τα επιστημονικά και ερευνητικά του ενδιαφέροντα βρίσκονται στο φαινόμενο της Κακοποίησης και Παραμέλησης Παιδιού. Πάνω στην θεματική της Κακοποίησης Παιδιών έχει δημοσιεύσει άρθρα σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά καθώς και κεφάλαια σε διεθνείς τόμους. Είναι μέλος της Διεθνούς Επιστημονικής Εταιρείας ISPCAN σε θέματα Κακοποίησης και Παραμέλησης των Παιδιών.

Η Κακοποίηση – Παραμέληση Παιδιών είναι ένα φαινόμενο που απασχολεί την παγκόσμια κοινότητα, με διαστάσεις που μπορούν να ξεπεράσουν την φαντασία. Σύμφωνα με το International Centre for Missing and Exploited Children (2013) 1 στα 3 κορίτσια & 1 στα 5 αγόρια θα κακοποιηθούν σεξουαλικά πριν την ηλικία των 18 ετών ενώ η Επιδημιολογική έρευνα BECAN που διεξήχθη από Ινστιτούτο Υγείας του Παιδιού (2013) έδειξε ότι περίπου 1 στα 6 παιδιά στην Ελλάδα έχει βιώσει κάποια μορφής βίας. Ο ρόλος των ιδιωτών αλλά και των επαγγελματιών για την αναφορά υποψίας κακοποίησης παιδιών στις αρμόδιες εισαγγελικές αρχές είναι ορισμένος από το νομικό μας σύστημα. Ο ρόλος των γιατρών – όλων των ειδικοτήτων – για την ανίχνευση και αναφορά περιστατικών κακοποίησης είναι ιδιαίτερα σημαντικός τόσο για την πρόληψη όσο και για την αντιμετώπιση του φαινομένου της κακοποίησης. Μέσα από το συγκεκριμένο σεμινάριο θα δοθούν συγκεκριμένες κατευθύνσεις αλλά και παρουσίαση σημαντικών ενδείξεων κακοποίησης προκειμένου να διευκολυνθούν οι υγειονομικοί σε αυτό τους τον ρόλο.